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WSJ: Кім Чен Ин відправив на фронт не найкращі сили

Війська КНДР, які підходять до російсько-українського фронту, можливо, не є
найсильнішими та найкращими представниками армії Кім Чен Ина. Згідно з відео та
даними розвідки, ймовірно, це молоді люди у віці від підлітків до 20 років, які
перебувають на початкових етапах військової служби.

Військові експерти зазначають, що солдати виглядають фізично слабкими та
низькорослими, що свідчить про поширене недоїдання в країні, повідомляє The Wall
Street Journal.

Спеціальна підготовка північнокорейських військових акцентується на диверсіях і
руйнуванні інфраструктури в гірській місцевості Південної Кореї, а не на позиційних
боях на рівнинній території України. Найімовірніше, ці солдати раніше не залишали
межі Північної Кореї, а їхня армія використовує застаріле озброєння.

"Просто найманці з гарматного м’яса", - висловився міністр оборони Південної Кореї
Кім Йон Хен. 

Згідно з оцінками США, Південної Кореї та України, цього місяця до Росії прибули
близько 3000 північнокорейських військових. Їх помітили на російських полігонах, а
деякі вже з’явилися в Курській області. Як заявив президент України Володимир
Зеленський, перші підрозділи можуть бути розгорнуті на полі бою вже сьогодні.

Аналітики зазначають, що Кім Чен Ин може спочатку відправити менш цінних
військових для оцінки внутрішньої реакції та ставлення Кремля. Джеймс Дж. Б. Пак,
колишній співробітник південнокорейських служб безпеки, зазначив:

"Вони прокладуть шлях для досвідченіших".

Поки що не зрозуміло, яку роль відіграватимуть північнокорейці. Навіть якщо вони
не братимуть участі в боях, вони можуть отримати важливий досвід, спостерігаючи за
використанням дронів та військовими умовами, зокрема за експлуатацією їхніх
боєприпасів і ракет Росією. Проте, якщо їх залучать у бойові дії, це суттєво загострить
конфлікт, що триває понад два з половиною роки, зазначають партнери США та
НАТО.

Розгортання військових КНДР у Курській області може бути спробою представити їх
як оборонну силу, зазначає Семюел Кренні-Еванс, дослідник Королівського інституту
об’єднаних служб у Лондоні.

"Розгортання лише в Росії дозволило б Пхеньяну стверджувати, що він допомагає
союзнику", - пояснив Кренні-Еванс.

Путін заявив у п’ятницю, що рішення залучити північнокорейські сили ухвалила Росія.
Того ж дня МЗС Північної Кореї зазначило, що направлення військ, якщо воно
відбудеться, відповідатиме міжнародному праву.

"Найсильніші у світі"

Кім Чен Ин, що володіє майже абсолютною владою в закритій Північній Кореї, не має
особливих побоювань щодо політичних ризиків, пов’язаних із загибеллю своїх
солдатів у боях. Південнокорейська розвідка повідомляє, що сім’ї
військовослужбовців були ізольовані і переміщені, щоб обмежити інформацію про їх
відправлення.

До кінця грудня Північна Корея може надіслати до Росії 10 000 військових. Кім часто
називає свою армію "найсильнішою у світі". Однак Північна Корея не брала участі у
великих конфліктах з часів Корейської війни 1950-1953 років.

Підписана в червні угода про взаємну оборону між Росією та Північною Кореєю дає
Москві можливість запропонувати Пхеньяну політичну підтримку в ООН, гуманітарну
допомогу й військові технології. Водночас Північна Корея може надати основний
ресурс – військовий персонал.

Військові експерти кажуть, що близько третини з 26 мільйонів населення Північної
Кореї є військовими або резервістами. Чоловіки зобов’язані служити 8-10 років, а
жінки – 5. Нещодавно північнокорейські державні ЗМІ повідомили, що близько 1,4
мільйона молодих людей подали заявки на службу.

За даними південнокорейської розвідки, частина відправлених військ належить до
спеціальних підрозділів, здатних знищувати ключові об’єкти та нейтралізувати
командний склад.

В умовах "м’ясорубки" сучасної війни північнокорейські солдати можуть зіграти
обмежену роль, однак допоможуть збільшити кількість особового складу та
полегшать потребу Росії в нових мобілізованих. За словами дослідника Азійсько-
тихоокеанського регіону в Hudson Institute Патріка Кроніна, контингент є достатньо
малим, щоб Кім Чен Ин міг знизити ризик військового перевороту у разі невдачі
операції.

Росія вже використовувала іноземних найманців, але контингент Північної Кореї є
найбільшим і першим, надісланим офіційно. Колишні північнокорейські солдати
стверджують, що армія, навіть елітні підрозділи, страждають від хронічної нестачі їжі
та корупції. За даними розвідки Сеула, солдатам, що вирушають до Росії, надали
фальшиві документи та російську форму.

Військова розвідка України поширила відео корейською мовою для новоприбулих,
де показані умови утримання полонених, а також контактні номери для здачі в
полон.

Якщо північнокорейці братимуть участь у боях, їм доведеться долати мовний бар’єр і
нестачу спільної підготовки з росіянами. Також виникає ризик, що повернення
солдатів із Росії додому призведе до потрапляння нової інформації про світ до
закритої країни.

"Проте, для Росії, яка має нестачу особового складу, північнокорейські війська
можуть стати корисною силою в обороні", - зазначив Чон Кюн Джу, експерт
Корейського інституту аналізу оборони в Сеулі.
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У Південній Кореї вибухнув
найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 

«Укрнафта» без торгів купила
фінські газопоршневі установки на
45 мільйонів євро

На окупованій Луганщині різко
зросли ціни на пальне: бензин
планують видавати за
спецперепустками

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

На Вінниччині внаслідок зіткнення
легковика з вантажівкою загинули
матір та її 12-річна донька 

Понад 50% поляків незадоволені
діяльністю нового президента
Кароля Навроцького

Зеленський провів Ставку: В
пріоритеті — антибалістичні ракети,
снаряди 155 мм та зміцнення
фронту

Очищення партійних лав руками
головного «перебіжчика»: Антон
Яценко в Києві вирішував долю
черкаських депутатів без
журналістів

Справжнє містобудівне планування:
головний архітектор Франківська
Мусіловський за ніч «звів» 2
мільйони застави та вийшов із СІЗО

Травневий наступ РФ провалився:
найнижчі темпи просування з
жовтня 2023 року, — DeepState 

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям
обіймати посади, якщо їхні діти
ховаються за кордоном 

На Мальті прогримів потужний
вибух на фабриці феєрверків:
госпіталізовано двох чоловіків,
пошкоджено навколишні будинки

Керівника Львівської обласної
прокуратури Миколу Мерета та
його заступників звинувачують у
шантажі місцевих забудовників

Заступнику голови Солонківської
громади Миколі Пущаку оголосили
підозру через ДТП із потерпілим на
трасі «Київ-Чоп» 

НАБУ і САП оголосили нову підозру
ексзаступнику міністра
інфраструктури Василю
Лозинському у справі про
зловживання

«Екссмотрящий» за Київрадою
Денис Комарницький особисто
зустрічає VIP-гостей у власному 5-
зірковому готелі у Словенії 

Очільнику Служби відновлення
Львівщини Олегу Березі оголосили
підозру через нецільове
використання 94 мільйонів

Експеримент із ШІ: Симуляція «світу
під управлінням нейромереж»
завершилась хаосом і крахом
цивілізацій 

«Засуджуємо одне, а робимо те
саме»: у Раді прокоментували
мовне рішення Полтавської
міськради 

Від нарощування вій — до
мобілізації: в одеському ТЦК
впізнали відомого місцевого б’юті-
майстра 

«В усьому винен ретроградний
Меркурій»: «ворожка Єрмака»
Вероніка "Феншуй" знайшла
астрологічну причину зливів у
справі Міндіча 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
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